

大商集团2025新年大会召开

2024年利税总额增长超20%

大连新闻传媒集团记者孙霞

本报讯 1月1日8时,作为大连企业“新年第一会”的代表,大商集团2025新年大会如期召开,据悉,该集团2024年利税总额实现超过20%的增长。副市长冷雪峰出席大会。同时,备受业界关注的“传奇经理人”陈德力首次公开亮相。这也是继去年12月3日大商股份发布公告宣布聘任陈德力为公司总经理之后,其首次在集团大会上出现。

刚刚过去的2024年,面对消费降级等复杂的经济形势,大商集团依然取得了良好业绩:大商集团董事局主席、党委书记牛钢

在新年大会上表示,2024年该集团荣获国内外多项荣誉奖项,涌现出数位行业领先甚至领军人物,利税总额增长了20%还多。多个省市多年积累的多个大型商业地产项目受益于国家政策利好,正在盘活起飞,重塑地标形象,“未来几年,将会重金回账”。

陈德力曾经任职凯德商用、万达商业地产、万达商管、新城控股、宝龙地产等知名企业并担任高管,在业内颇具影响力。此次入职大商集团,其职务为大商集团董事局副主席、大商股份有限公司董事长及首席执行官。首次在集团大会上亮相,陈德力代表集团管理层公布了2025年大商

集团战略发展规划:构建大平台、聚焦大消费、成就大生态。在现有百货、超市、电器、专业市场的基础之上,通过不断地创新升级现有项目,高质量稳步发展新项目,在未来形成线上线下相结合的系列平台矩阵;大力发展大商国际已有的澳牛新羊、法国红酒、德国啤酒等全球优质商品,将文化融入优选商品,用消费激发平台活力,把引领全球的健康时尚生活方式通过大商线上线下平台快乐传播;通过纵横交错的大商大平台和融会贯通的大消费,形成海量会员和流量,最终实现能自我平衡的商业生态和不断演变迭代的价值生态。

换届大会

通讯员李扬

本报讯 2024年12月28日,大连市残疾人福利基金会理事会换届大会暨第三届理事会第一次会议在大连市残疾人服务中心举行。会议选举产生了大连市残疾人福利基金会第三届理事会,中国狮子联合会大连代表处2023~2024年度主任林鸿当选为大连市残疾人福利基金会理事长。

林鸿理事长表示,在新的征程中,将秉持基金会的宗旨与使命,严格履行职责,把大连市残疾人福利基金会打造成残疾人的温暖港湾、爱心汇聚的强大平台、扶残助残的重要力量。

今年54岁的林鸿,富有爱心,勇于担当,常年坚持做公益事业。2008年成为中国狮子联合会大连慈爱服务队的创队队员,特别是在担任中国狮子联合会大连代表处主任期间,辛勤工作,努力创新,业绩突出,累计捐款120多万元,受到了中国狮子联合会和国际狮子会的多次嘉奖。

喜迎新年

通讯员李扬

本报讯 2024年12月31日,中山区培智学校携手中国狮子联合会大连慈爱服务队,共同举办了“巳巳顺意·慈爱不息”2025年喜迎新年活动。全校师生、家长和狮友们齐聚一堂,以艺术为媒介,分享快乐能量,传递美好祝福。

3位来自培智学校的残疾学生的精彩表演成为活动中的亮点。他们分别带来了歌曲演唱、萨克斯演奏和马头琴演奏等节目,用质朴纯真的声音和真诚友善的笑容,传递着对生活的热爱和对未来的憧憬,充分展现了培智学校“让每一个学生都有人生出彩的机会”这一教育理念。

中国狮子联合会大连慈爱服务队的狮友们也用自己的才艺为残疾学生们送上了新年祝福。歌曲、三句半、舞蹈串烧等节目精彩纷呈,用热情洋溢的表演传递着社会的关爱与温暖。

中国狮子联合会大连慈爱服务队为残疾学生们准备了充满新春气息的大礼包,糖果寓意生活甜蜜,可乐象征快乐无忧,福字传递吉祥如意,围巾带来温暖相伴。残疾学生们将精心制作的非遗植物染作品“福禄”回赠给狮友们,以表达深深的感谢与祝福。

反诈宣传

通讯员刘秀芬

本报讯 为进一步提升防诈骗意识和识骗能力,增强社区居民的防诈骗意识和技能,了解金融知识,甘井子区机场街道郭中社区联合浦发银行近日开展“全民反诈 你我同行”反诈宣传讲座。现场通过发放宣传资料、举例等形式对冒充客服退款诈骗、购物类诈骗、网络贷款诈骗等几类常见诈骗的手段及防范措施向居民讲解,告诫大家不要相信以各种理由索要财物的陌生电话、短信、微信,遇反常电话应及时与亲属沟通商议或报警。

这些区域2月1日起限行

大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 日前,市政府网站发布了《大连市人民政府关于实施国Ⅲ及以下排放标准柴油货车限行措施的公告》(以下简称《通告》),对《大连市人民政府关于限制高排放柴油货车通行的通告》(大政发(2019)11号)进行了修改,对限行对象、限行时间和范围、与其他限行规定的关系、车辆标准查询、违反限行规定的处理、通告的时效进行了规定。《通告》自2025年2月1日起施行。

根据《通告》,限行对象为国Ⅲ及以下排放标准柴油货车(含外市籍),执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车除外。货车是指载货汽车、专项作业车。

《通告》规定,自2025年2月1日起,在本市中心城区(中山区、西岗区、沙河

区、甘井子区、高新区)建成区范围内禁止国Ⅲ及以下排放标准中型、重型柴油货车通行。自2025年9月1日起,在本市中心城区(中山区、西岗区、沙河口区、甘井子区、高新区)建成区范围内禁止国Ⅲ及以下排放标准微型、轻型柴油货车通行。在本市行政区域内通行的货车除遵守《通告》外,还须遵守本市其他限制货车通行的规定。机动车排放标准可登录机动车环保网(<https://www.vecc.org.cn/>)进行查询。车辆违反《通告》进入限制通行区域的,由公安机关交通管理部门按相关法律、法规、规章的规定进行处理。《通告》自2025年2月1日起施行。《大连市人民政府关于限制高排放柴油货车通行的通告》(大政发(2019)11号)同时废止。

据了解,《通告》与原通告相比,一是

在限行范围上由原中心城区建成区部分范围扩大到中心城区建成区。二是在限行对象上由中、重型柴油货车扩大到柴油货车全部车型。

又讯 日前,市政府网站发布了《大连市人民政府关于划定禁止使用高排放非道路移动机械区域的通告》(以下简称《通告》),对原《大连市人民政府关于划定禁止使用高排放非道路移动机械区域的通告》(大政发(2019)34号)进行了修改,对适用范围、实施时间和区域、管理要求进行了规定。

《通告》规定,自2025年2月1日起,在本市中心城区(中山区、西岗区、沙河口区、甘井子区、高新区)建成区内禁止使用高排放非道路移动机械。自2026年1月1日起,在本市行政区域内禁止使用高排放非道路移动机械。

4起机动车检测机构弄虚作假典型案例公布

大连新闻传媒集团记者孙霞

近日,大连市生态环境局组织开展机动车排放检验领域第三方机构专项整治行动,通过信息化手段和大数据分析方法挖掘线索,严厉打击了机动车排放检验领域第三方机构弄虚作假违法行为,现将4起机动车检测机构弄虚作假典型案例予以公布。

一 篡改额定功率等车辆参数放宽标准限值出具虚假检验报告类

(一)大连市金普新区某机动车检测有限公司出具虚假排放检验报告案

案情简介

2024年11月,大连市生态环境局执法人员根据交办线索对金普新区某机动车检测有限公司出现车辆检测数据异常情况进行现场检查。执法人员现场通过调取检验报告、过程数据和检测照片,发现该检测公司在对车牌号为辽B1***S的机动车进行检测过程中,通过擅自降低车辆额定功率的方式,降低最大轮边功率限值,致使车辆顺利通过环保排放检验,并为其出具合格检测报告。

(二)瓦房店市某机动车检测有限公司出具虚假排放检验报告案

案情简介

2024年10月,大连市生态环境局执法人员根据交办线索到瓦房店市某机动车检测有限公司进行现场检查。执法人员现场调取检验报告、过程数据和检测照片,发现该公司对车牌号为辽B6***R、辽BZ***O、辽B0***1的机动车检测过程中,出具的检测报告存在降低录入发动机额定功率的问题,致使车辆顺利通过环保排放检验,并为其出具合格检测报告。

二 未按标准要求检验而出具合格检验报告类

(一)大连市普兰店某汽车服务有限公司出具虚假排放检验报告案

案情简介

2024年8月,大连市生态环境局执法人员利用大连市机动车排气污染监控平台异常数据筛查,发现大连市普兰店某汽车服务有限公司涉嫌检验报告弄虚作假。执法人员随即开展现场核查,通过调取检验报告、过程数据和检测照片,发现该公司于2024年6月25日为车牌号为辽B8***A轻型柴油客车进行排放检验,检测过程中产生大量黑烟。依据《柴油车污染物排放限值及测量方法》(GB3847-2018)规定“车辆排放有明显可见烟度,则判断排放检验不合格”,该检测公司在明

显可见烟度情况下,出具了合格检验报告。

(二)庄河市某机动车检测有限公司出具机动车虚假排放检验报告案

案情简介

2024年7月,大连市生态环境局执法人员利用大连市机动车排气污染监控平台异常数据筛查,发现庄河市某机动车检测有限公司涉嫌检验报告弄虚作假。执法人员随即开展现场核查,经调阅现场检测视频,发现该检测公司为车牌号为辽B6***K的普通轻型货车进行环保检测的过程中有大量黑烟产生。依据《柴油车污染物排放限值及测量方法》(GB3847-2018)规定,“车辆排放有明显可见烟度,则判断排放检验不合格”,该检测公司在明显可见烟度情况下,出具了合格检验报告。

查处情况

以上4家检测公司出具虚假检测报告的行为,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第五十四条的规定,依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十二条及《大连市生态环境行政处罚裁量权基准制度》具体规定,市生态环境局对其予以行政处罚,并没收违法所得。